

42. Címkiadás változása

2024 május 3-tól a 2024 április 25-én kísérleti jelleggel bevezetett címkiadás, a kezdeti tapasztalatok figyelembevételével, az alábbiak szerint módosul:

Változatlanul kötelező elvinni a kiközvetített címet, naponta legfeljebb 1 cím utasítható el következmény nélkül, minden további elengedett cím bruttó 1500 Ft. Minden elengedett cím rögzítésre kerül, melyről a rendszer értesítést küld. Amennyiben a kolléga nem fogadja el (elutasítja, nem látta) a rendszer által kiközvetített címet, a diszpécser minden esetben megszólítja a címet „elengedő” kollégát. Ha a megszólítás után a kolléga elviszi a címet nem jár büntetés. Az elutasítást, illetve a jelentkezés elmulasztását a diszpécser rögzíti, és a rendelést a visszaadott címhez hasonlóan feldobja. Az esetleges büntetést a hónap végén összesítjük és a tárgyhót követő első számlázáskor számviteli bizonylaton küldjük ki. Mentésülnek a büntetés kifizetése alól azok a kollégák, akiknek a tárgyhóban az elutasított, illetve elfogadott címeinek aránya nem haladja meg a 10%-ot. (100 elfogadott cím mellett 10 elutasított = 10%) A korábban meghirdetett jutalmazás érvényben marad azzal a kiegészítéssel, hogy az első 10 legalacsonyabb címelengedési arányt teljesítő kolléga (legtöbb elfogadott cím mellett a legkevesebb elengedett cím) bruttó 10.000 Ft tagdíjkezdvezményben részesül.

Felhívjuk a figyelmeteket, hogy az elfogadott címet továbbra is vissza lehet adni, amennyiben van más, aki elviszi. A forgalmi okból, utasérdekből kezdeményezett cím visszaadást a diszpécser kiemelt figyelemmel kezeli, ha nem talál másik kollégát, a cím elvitelének megtagadása, elengedett címként való regisztrálást von maga után. Az ilyen eseteket a REB minden alkalommal kivizsgálja.

Tájékoztatunk Benneteket, hogy a 2024 április 25-én bevezetett címkiadásban szereplő büntetési szankció alkalmazásától az Igazgatóság eltekint. Ennek értelmében a 2024 április 25 00:00 órától 2024 május 2 24:00 óráig begyűjtött büntetések nem lesznek kiszámlázva. Fentiek értelmében a cím elengedések szankcionálása 2024 május 3-án 00:00 órától, az új rend szerint lép életbe.

Továbbá tájékoztatunk Benneteket, hogy az egy hét kísérleti időszak alatt, az átlagosan 10%-os címelengedési arány 3%-ra csökkent.

Tisztelettel: Igazgatóság

2024 május 2.